JlaboparopHas
pabora Ned
N3mepenune
00BEMa Tena




Kak npaBujaIbHO IPOBOJAUTH U3MEPEHUS !




IIpaBuna 1mojab30BaHUSA MEH3YPKAMU U
U3MEPUTEIIbHBIMU ITAJIUHIPAMHU

Bona cMauuBaeT CTEKII0, Y Kpa€B KOHTYP BCET/A
HEMHOT'O MPUIIOJHAT, HOATOMY JJIsl YCTPAHEHMS OIIMOOK, IJ1a3
CJIENYyET pacnonararb Ha JTUHUM AB, mpoxojsiien yepes

CEPEAVHY MOBEPXHOCTH XKUIAKOCTU, U OTCYET IPOU3BOAUTH HE
10 KParo KUJKOCTH, a 110 €€ CEPEIINHE.

4‘4 _____ TL 20
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OO0BEM TEIa paBEH 00BEMY
BBITECHECHHOH TEJIOM
YKUIIKOCTHU




Onpenenure LeHy JCICHUS MEH3YPKHU

C = 150-100 =5—0 =2(mn) =2cem’
25 25

HauaiabHbIill 00BbEM
KUJIKOCTH B MEH3YPKE

V=V, AV

V, =50cm’ + 2cem’




KHUAKOCTHU U TCJIa

V, £AV

70cm® + 2em’




IIpaBu/10 HAXO0KICHUA MOTPEHIHOCTEH 151 MPUOIMKEHHBIX 3HAYCHUH
(pu3nyecKkux BeJTUYUH

Ilpu cinoxkeH U BLIYMTAHUM UX A0COIIOMHbIE HOZPEUWIHOCHU CKIIABIBAIOTCS.

AV, =2cm’
AV, =2cm’
Vuwmu@pa — VZ - I/1
= AV, + AV,

AVM
AVu =0.2cm> +0.2cm’ = 0,4cm’
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O0BEM TEIIa

_ _ 3 3 3
Vwsonarnp = Vany = Vigy = 10cm” —50cm” = 20cm
_ 3 3
V wnopa = 20CM” T 4cm
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